
Ulga podatkowa na zwalczanie
koronawirusa
Zastanawiasz się, jak włączyć się w walkę z epidemią? Jedną z
dobrych  form  wsparcia  jest  darowizna  na  przeciwdziałanie
COVID-19  na  rzecz  Zagłębiowskiego  Centrum  Onkologii.  Jeśli
przekażesz darowiznę do 30 kwietnia 2020 r. nie tylko włączysz
się w walkę z wirusem, ale też możesz zyskać odliczenie 200
proc. dokonanej darowizny.

Jeśli przekażesz darowiznę w maju, będziesz mógł odliczyć 150%
kwoty darowizny. Od 1 czerwca 2020 r. do 30 września 2020 r. –
odliczeniu  podlega  kwota  odpowiadająca  wartości  darowizny.
Odliczając  wartość  darowizny  od  dochodu,  obniżamy  należny
podatek  PIT  lub  CIT.  Tego  rodzaju  odliczenia  umożliwiła
„Tarcza Antykryzysowa”.

Warunek  jest  jeden:  podmiot,  na  którego  rzecz  dokonujemy
darowizny musi być wpisany do wykazu placówek udzielających
świadczeń  opieki  zdrowotnej  wykonywanych  w  związku  z
przeciwdziałaniem  COVID-19.  Zagłębiowskie  Centrum  Onkologii
zostało  dopisane  do  wykazu  w  kwietniu.  Numer  rachunku
szpitala,  na  który  można  wpłacić  darowiznę  to:
50102023130000300206349387
PKO  Bank  Polski,  II  Regionalne  Centrum  Korporacyjne  w
Katowicach
z dopiskiem: darowizna COVID-19.

Darowiznę  pieniężną  najłatwiej  rozliczyć  −  wystarczy  dowód
wpłaty na rachunek obdarowanego. Więcej formalności wiąże się
ze skorzystaniem z ulgi w przypadku darowizn rzeczowych. W tym
przypadku  potrzebne  mogą  być:  oświadczenie  obdarowanego  o
przyjęciu  pomocy  oraz  dowód,  z  którego  wynika  wartość
darowizny  oraz  dane  identyfikujące  darczyńcę.
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